

Όταν στο τέλος του καλοκαιριού το πολιτικό προσωπικό της συγκυβέρνησης, με τους γνωστούς παραληρηματικούς ακροδεξιούς, αποδοκίμαζε τη στάση της **Αργεντινής** στη διαμάχη της με βορειοαμερικάνικο **fund**, νομιμοποιούσε ουσιαστικά τη δυνατότητα αυτών των αρπακτικών κερδοσκοπικών κεφαλαίων να επιβάλλονται στις εθνικές οικονομίες και να καθορίζουν τις τύχες των λαών. Υστερα από δύο μήνες ήρθε η ώρα να υποστούν οι ίδιοι έναν αντίστοιχο εκβιασμό, όταν τέτοια **funds**, που διακρατούν τίτλους και ομόλογα, προκάλεσαν την κατρακύλα του **Χρηματιστηρίου** και την άνοδο των περιθωρίων επιτοκίου των δεκαετών **ΟΕΔ**. Χρειάστηκαν μονάχα λίγες ώρες για να εγκαταλείψουν σαν βρεγμένες γάτες τα μεγαλεπήβολα σχέδιά τους για αποδέσμευση από το **ΔΝΤ** και το εναπομείναν πρόγραμμα και να υπακούσουν στις επιταγές της τρόικας για νέο συγκεκαλυμμένο μνημόνιο, με χρήματα μάλιστα τα οποία ήδη υπάγονται στο εκτελούμενο πρόγραμμα. Απέδειξαν για ακόμη μια φορά πόσο πιστοί παραμένουν στην πολιτική υποτακτικών που τους ανέδειξε στην εξουσία και πόσο ευθυγαμμισμένοι είναι με τη γερμανική πολιτική λιτότητας που κυριαρχεί στην **Ευρώπη**.

Κι ενώ η ακροδεξιά συμμορία ποζάρει αδιάντροπα την εθελοδουλία της στις ευρωπαϊκές συνόδους, καταδικάζοντας τον ελληνικό λαό σε νέα φτώχεια και εξαθλίωση, στο εσωτερικό ετοιμάζονται για εκλογές μέσα σε κλίμα τρομοκρατίας. Ξαναγουρίζουν στο αγαπημένο τους δόγμα «**νόμος και τάξη**» με στόχο να φαρέψουν από τη μόνη δεξαμενή που τους απέμεινε, από τους ψηφοφόρους της **Χρυσής Αυγής**. Επιδιώκουν να σβήσουν κάθε δυναμική κοινωνικής αντίστασης, να φιμώσουν και να εκδικηθούν τους αντικαθεστωτικούς πολιτικούς αντιπάλους τους. Από την ωμή παρέμβαση Κικίλια στην εκδίκαση της αίτησης του **Σάββα Ξηρού**, την αντίστοιχη απαγόρευση της τηλεφωνικής παρέμβασης του **Νίκου Μαζιώτη** σε εκδήλωση για τον ένοπλο αγώνα, μέχρι και τις συλλήψεις **Πολύκαρπου Γεωργιάδη** και **Στέλλας Αντωνίου** -την οποία και κακοποίησαν- για παραβίαση περιοριστικών όρων, το μήνυμα είναι σαφές. Το καθεστώς έκτακτης ανάγκης και η «**αντιτρομοκρατία**» είναι ο στυλοβάτης κάθε απόπειρας να επιβληθούν νέα μέτρα, νέα μνημόνια κατά του λαού. Σχεδιάζουν μια κοινωνία που θα τρέμει να βγει στο δρόμο, ένα μεγάλο **Γκουαντάναμο** -όπως αυτό που σπεύδουν να ολοκληρώσουν στο Δομοκό για να απομονώσουν τους πολιτικούς κρατούμενους- που θα εγγυάται την απρόσκοπτη εφαρμογή της νεοφιλελεύθερης ολοκλήρωσης.

**Τα σχέδιά τους δε θα περάσουν.
Να αντισταθούμε στην κρατική τρομοκρατία.**

**Δημήτρης Κουφοντίνας
Κώστας Γουρνάς
Φυλακές Κορυδαλλού
24-10-2014**